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Explications :

Toutes les valeurs sont en hexadécimal avec Byte de séparation =FF (hors réception)
Dans l'ordre de gauche à droite poids forts de l'horloge horaire DCF

1er byte (exemple A0,A1,A2,A3…) valeur depuis le bit 20 toujours à 1 suivie des bits 19,18, 17…Z1=0,  Z2=1
Les bytes suivants sont dans l'ordre et en binaire pur (transcodé de BCD à binaire)

Minutes, Heures et jour du mois
En vert passage du jour 1C(16) = 28(10) à 1D(16)=29(10) avec minutes à 0 et heures à 0 . (Les valeurs suivantes progressent normalement d'une minute)
En bleu clair cyan, minutes=3B(16)=59(10)        heure=0 et jour 1D(16)=29(10)
En gris  minutes=0 heure=1 et jour inchangé

En rouge Z1=1 ,  Z2=0       minutes=1,  heure=3,   jour=29 inchangé

En brun  Z1 Z2 identiques aux précédents minutes=2 heure=3 jour =29 (suite normale)

Conclusions : 
Si il n'y a pas eu d'erreurs à ce stade de la réception, je reste surpris que le changement se soit réalisé à 1 heure au lieu de 2 heures comme c'est normalement prévu. Y a-t-il une raison ?.
On remarquera également que dans les circonstances, ce changement à lieu à la minute suivante soit =1.

Enfin il est utile de remarquer, et c'est pour cela que j'ai enregistré, que les bits Z1 et Z2 restent permanents, car j'ai eu peur que cela ne soit que durant un temps plus court. 

Ceci est très important, car on connaît ainsi en permanence, sans autre artifice de calcul calendaire si on est en heure d'été ou d'hiver. En résumé le DCF77 indique sans calculs tout ce qui a trait au temps officiel. Il est ainsi possible d'éviter des calculs algorithmiques difficiles à réaliser en assembleur 8 bits.

Sont donc connus :

Heure d'été ou d'hiver (Z1 et Z2)
59 tops de secondes sur 60

Minutes
Heures
Jour du mois

Jours de la semaine (suivant codification décrite dans l'article)

Mois
Année.

Il restera à réaliser la même opération au passage de l'heure d'hiver où là on devrait trouver le bit16 présent.
J'essayerai de le faire si je peux garder le PIC16F628 avec le même programme.
